





2008年12月25日 星期匹 主编 张培刚 编辑 孙友文 校对 彩 华 版式 陶 莎

平安夜之安保:万余警力查隐患

市内交通昨夜提前进入高峰

昨夜,我市各饭店、商场、酒吧 等消费和娱乐场所,为"平安夜"动足 脑筋,打出各种促销牌吸金。为了确 保市民外出时的安全,我市警方、消 防部门全员出动,在交通、消防安全 检查等各方面增加力量。当晚全市 共出动警力10200余人,组成241个 检查小组,发现消防隐患948处,现场 整改821处,其余127处隐患限期两 天整改后接受复查。郑州市副市长 黄保卫昨夜也亲自带队,在金水区重 点场所检查消防工作。23时30分, 截至记者发稿时,各个小组还在工作 晚报记者 张柳/文 廖谦/图



市内交通提前半小时进入高峰

昨晚的郑州比较堵。18时50分,黄河路 与文化路口,记者花了20分钟才等到一辆出 租车。而一位男乘客也奔跑过来,商议拼车。

"我等了半个小时,T5路公交车都没来, 打车也没有。"坐上车后,刘先生说。出租车 司机王师傅说,能打到车已经不错了,这时候 农业路以南地区都比较堵。

说起昨晚交通有何不同时,王师傅说,最明 显的感觉就是车子比往常多了许多,"平时6点、6 点半才会(堵)成这样,今天5点多就不好走了"。

另外一个明显的特点是,车辆的目的地 也增加了商场一项,各大商场的打折、促销热 潮吸引了大批客流。王师傅说,平日里下班 后各大商场门前进出的车辆没有这么多,而昨 晚频繁地停车、出车使得二七路、人民路、太康 路、文化路、花园路等路段变得更为拥堵。

出租车一路经过文化路、二七路、人民 路、金水路,几乎每个红绿灯处都排了长长的 队,为了疏解交通,一些路口的交警开始上路 指挥车辆。

另据了解,由于市内交通情况特殊,警 方、消防部门为按时完成对一些繁华地区重 点场所的清查工作,民警、武警消防官兵不得 不选择徒步到达现场。

交警逮住赶场"醉猫"

晚上8时,陇海路与桐柏路交叉口,交警二 大队民警侯可帅就查到了一辆忙着赶赴下一场酒 宴的奇瑞车主胡华,民警在对他进行酒精测试时, 数据高达121,而超过80就已经属于醉酒驾驶。

"每逢这样的日子,很多人都安排好几 场,第一场开始得都早,喝完了再赶第二场。 民警李勇峰表示,平安夜司机酒后驾驶行为 也比平常提前近一个小时出现。

娱乐场所安全成重中之重

与饭店固定座位情况不同,商场、娱乐场所 大量聚集的人群成为警方、消防部门安全防范

昨晚8时30分,颍河路派出所副所长陈传明 和中原消防大队参谋宋向阳带队来到陇海路 上的煌冠会所。宋向阳首先走进安全监控室, 检查了墙壁上的火灾报警控制柜工作情况, 接下来要查的是消防应急灯、灭火器、消防设 施及消防诵道的安全和使用情况。

昨晚,郑州市公安局"砺兵·瑞需"指挥部要 求各单位结合辖区实际混合编组,各县(市)、区 广泛发动工商、文化、安监、卫生等部门以及乡 镇办、居委会、村委会、保安、巡防等力量,严格 按照《方案》要求对辖区重点整治场所进行全方 位无缝隙地毯式的消防安全大检查,确保每晚 组织对辖区场所开展巡查不少于两次,重点对 市级消防重点单位及未经检查擅自开业的公共 娱乐场所讲行巡查。

线索提供 王浩 闫亚平

平安夜之惨剧:俩女大学生一死一伤

醉酒司机肇事逃逸

本报讯 昨晚8时10分,在中原西路交巡 警二大队门口西100米处,俩女大学生被一辆 高速行驶的比亚迪小轿车撞倒。一名女孩当 场死亡,另一名女孩伤势严重正在医院抢救。

目击者讲述车祸

"现场太惨了!我们当时正在路边跳舞, 就听见一声巨响,看见对面马路上从空中落下 来两个人,当时第一反应就是出车祸了,我们 赶紧去追赶往西跑的一辆轿车。肇事的轿车 前挡风玻璃已经粉碎,引擎盖也已经变形,车 后50米处一女子当场死亡,头部严重变形,鲜 血流了一地。我们赶紧拨打了120和110。"在 附近练习跳舞的孙大妈说。

肇事司机系洒后驾驶

在警车后座,一名40岁左右的男子自称是 肇事车主,当时不是他开的车。开车的男子名 字叫林飞(音),已经不知去向。当时他和朋友

3个人一起在饭店吃的饭,他喝多了,林飞喝得 最少,才让林开车,没想到就出事了。当时自 己也蒙了,也不知道林是何时离开的。交警二 大队民警陈涛说,两名女孩是在斑马线上横穿 马路时被撞的。如果车主说的属实,司机将是 酒后驾驶肇事逃逸罪。具体情况还要进一步 调查才能确定。

死亡女大学生才19岁

记者随后赶到市中心医院,急救室里,医 生正在对受伤的女孩进行抢救。她的同学苗 苗说:"她们是附近一所大学的学生,死者叫王 路,今年才19岁,家是新密的。正在抢救的叫 王俊艳,今年21岁,家是洛阳的。她已经通知 了班主任。"据医生诱露,受伤女大学生伤情十 分严重,颅内出血,已经送入重症监护室,随时 都有生命危险。

晚报记者 王银廷 文/图 线索提供 张先生

Haier海尔智能全自动投币洗衣机

场巨大,一次投入常年收益,商机难得,全目动换水洗净用每次洗衣 2-8件,学校宿舍、企业、IT、都市村庄、出租公寓 财富热线:0371-60125538 15936821618 地址:郑州市西大街现代新苑 5 楼 506 室

聊一真心朋友浪漫爱情 听一曲折跌宕唯美爱情故事 拿起电话尽情体验精彩生动世界 9600111 网通固话小灵通均可拨打

国家专利 液压水配 节水耐用两年保修 通配性强 免费上门

适合各种马桶节水及故障改造 不换马桶只换"芯" 统一售价 158 元 服务热线:61619797 63985162 或 114 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城



⋯⋯⋯平安夜冬祈福 ⋯⋯⋯ 关爱女弃婴 王百姓带头 燃烛嘉報



本报讯"感恩的心,感谢有你,伴我 一生让我有勇气做我自己……"平安夜, 伴随着优美的旋律和动听的歌声,金水区 南阳新村绿城社工服务站内,百余名来自 社会各界的爱心人士在王百姓的带领下燃 起蜡烛,从自己的口袋里掏出10元、20元、 100元、500元、投入红十字会的募捐箱、脸 上泪光点点的他们素不相识,却同时为一 个女孩儿祈祷——弃婴小可心。

12月17日上午,绿城社工服务站的 义工曹贵祥在郑州市儿童医院发现了刚 出生7天就被父母遗弃的女婴,并拿出 5000元给孩子治疗"先天性肠闭锁"。经 过两个多小时的手术,小可心脱离了生命 危险,病情也得到了控制。目前,社工们 正在通过各种方式寻找孩子的父母。

"平安夜爱心募捐,我们会将筹集的 善款成立'可心'基金,交给红十字会管 理,作为可心今后生活、学习的经费。"金 水区南阳新村绿城社工服务站站长陈骋 说,天下没有不爱自己孩子的父母,遗弃 小可心的父母肯定是有自己的难处不得 已而为之,"我们想让孩子的父母知道,小 可心的病已经治好了,她现在是个健康的 孩子"。陈骋说,他们希望孩子的父母尽 快出现,如今的可心虽然有很多人关心和 疼爱,但她仍然需要一个完整的家。

昨晚,共有百余人参与了爱心募捐, 他们中有小学生、中学生、大学生志愿 者、社区居民、义工、企业代表等。此外, 感动中国的王百姓、感动中原的赵俊方。 十佳母亲李志平等人也参加了爱心募 捐。赵俊方发出"尊重每一个生命,关怀 每一个儿童,爱护每一个女孩"的倡议得 到了大家支持

晚报记者 张竞昳/文 常亮/图



摩托罗拉工程学院河南授权培训中心为解决通信企业3G人 才急缺现状,受众多知名通信企业联合委托,现面向社会委培 摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴、华为等项目移动通信工程师。

学员经面试合格后入学即可签订就业协议,月收入4000-8000元!

培训对象:大专及以上学历,通信、电子、计算机网络等相关专业优先。(高中学历者谢绝)

培养方向:移动通信网络工程师(督导工程师、调测工程师、维护工程师、规划工程师、优化工程师等)

培养方式:系统化理论知识+实际工程项目实习

课程设置:应用知识+应用技能+职业基础+职业素养等类别课程

获得认证:国际MCNE认证、国家653认证

优秀学员可享受三重大礼: 企业补贴+高额奖学金+实习补助

咨询热线:69123078、12580转3G培训 网址: www.hwttzz.com QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室